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ВСТУП 

 
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Господарське право» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 

робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 

затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних 

нормативних документів. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань, вмінь 

та навиків, якими оволодіває майбутній фахівець в сфері організації та 

безпосереднього здійснення господарської діяльності. 

Метою навчальної дисципліни є з’ясування місця господарського права в 

системі економіки України, а також вивчення правових основ господарсько-

правового регулювання в соціально-орієнтованій економіці, правового 

регулювання господарсько-договірних відносин в Україні, а також відносин 

пов’язаних з реалізацією господарсько-правової відповідальності. Дана 

дисципліна призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня спеціальностей 051 «Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 

072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 075 «Маркетинг», 

076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» і покликана 

сформулювати у них необхідні знання щодо науки та галузі господарського 

права, які невід’ємно пов’язані з їх професійною підготовкою та подальшою 

професійною діяльністю.  

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

- вивчення особливостей правового регулювання господарських відносин 

в умовах соціально орієнтованої економіки; 

- характеристика найважливіших правових категорій та конструкцій 

господарського законодавства, в тому числі дослідження основних тенденцій 

його розвитку та застосування; 

- оволодіння методами господарсько-правового регулювання та засвоєння 

правил тлумачення господарсько-правових норм; 

- висвітлення юридичних, в тому числі і колізійних, питань, які виникають 

в процесі господарської діяльності та її організації та відпрацювання навиків 

щодо вирішення практичних завдань. 

 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 

дисципліна 
Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

повинні розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 

демократичної, соціальної, правової держави; 
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Розуміти і реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності вільного демократичного суспільства, верховенства 

права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним (ПРН12). 

Діяти соціально відповідально та громадсько свідомо на основі етичних 

принципів маркетингу, поваги до культурного різноманіття та цінностей 

громадянського суспільства з дотриманням прав і свобод особистості (ПРН15).  

Демонструвати відповідальність у ставленні до моральних, культурних, 

наукових цінностей і досягнень суспільства у професійній маркетинговій 

діяльності (ПРН18). 

 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна: 

- Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу; 

- Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

- Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності; 

- Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій; 

- Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями (ЗК4); 

- Здатність бути критичним і самокритичним; 

- Здатність працювати в команді; 

- Здатність діяти соціально відповідально та свідомо; 
- Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними 

нормативними та правовими актами; 

-  Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні (ЗК1).  

- Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання. 

- Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей 

суб’єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання 

діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів. 

- Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері маркетингової діяльності або у процесі навчання, що 

передбачає застосування відповідних теорій та методів і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов (ІК). 

 
1.4. Міждисциплінарні зв’язки 
Дана дисципліна належить до циклу гуманітарної та соціально-

економічної підготовки, що викладається в першому семестрі 1-го року 
навчання і слугує основою для вивчення дисциплін економічного спрямування, 
а саме: Економічна теорія, Маркетинг, Фінансово-інвестиційна діяльність 
суб’єктів господарювання, Основи підприємництва, Фінанси, Бухгалтерський 
облік (загальна теорія) та ін.  



 Система менеджменту якості. 
Робоча  програма  

навчальної дисципліни  
«Господарське право» 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

РП 13.01.06 – 01 - 2021 

Стор. 7 із 18 
 

 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з одного навчального модуля «Основні засади 

господарських правовідносин», який є логічно завершеною, самостійною, 

цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає 

проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до модуля 

 

Модуль № 1 «Основні засади господарських правовідносин» 

 

Інтегровані вимоги модуля №1: За результатами вивчення тем модуля 

студенти повинні знати поняття господарського права, господарські 

правовідносини, об’єкти та суб’єкти господарських правовідносин, публічне 

регулювання господарської діяльності, особливості організаційно-правових 

форм суб’єктів господарювання, види договорів в сфері господарювання, 

особливості господарсько-правової відповідальності, правові засади захисту 

економічної конкуренції; вміти тлумачити норми і положення господарського 

законодавства, аналізувати процедури здійснення реєстрації фізичних осіб-

підприємців та юридичних осіб, здійснювати аналіз договорів в господарській 

діяльності, передбачати наслідки неправомірної діяльності суб’єктів 

господарювання. 

 

Тема 1. Поняття, предмет, принципи, методи і система господарського 

права. Господарське законодавство. Господарська діяльність 

 

Історія становлення та розвитку правового регулювання господарської 

сфери суспільного життя.  

Поняття та предмет господарського права. Поняття, ознаки та види 

господарських правовідносин. Методи правового регулювання господарських 

відносин. 

Система господарського права як навчальної дисципліни. 

Відмежування господарського права від інших галузей права та їх 

взаємодія. 

Поняття та ознаки господарського законодавства. Нормативні акти 

господарського законодавства: поняття і види. 

Поняття та ознаки господарської діяльності. Види господарської 

діяльності. Способи здійснення господарської діяльності: господарська 

комерційна діяльність (підприємництво); некомерційна господарська діяльність.  

Господарське забезпечення діяльності негосподарюючих суб’єктів. 
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Тема 2. Державне регулювання господарської діяльності 

 
Публічне регулювання господарської діяльності як форма охорони 

публічних інтересів в умовах змішаної економіки 

Форми державного регулювання: управління, контроль, планування, 

нормативне регулювання. Методи державного регулювання: адміністративні, 

економічні. 

Публічні закупівлі (державне замовлення). Здійснення публічних 

закупівель за рамковою угодою. Ліцензування, патентування та квотування 

господарської діяльності. Технічне регулювання. Застосування нормативів та 

лімітів. Регулювання цін та тарифів. Надання інвестиційних, податкових та 

інших пільг. 

Органи, які здійснюють контроль за фінансово-господарською діяльністю 

суб’єктів господарювання: види та межі компетенції.  

 

Тема 3. Правовий статус учасників господарських відносин. 

Створення та припинення суб’єкта господарювання 

 
Поняття та види суб’єктів господарського права. Фізичні особи – 

підприємці як суб’єкти господарювання. Юридичні особи як суб’єкти 

господарювання: поняття і види. Обмеження щодо заняття підприємницькою 

діяльністю, встановлені стосовно окремих категорій фізичних та юридичних 

осіб. Правове становище інших учасників відносин у сфері господарювання. 

Правова становище суб’єктів, що здійснюють керівництво господарською 

діяльністю.  

Поняття та способи створення суб’єктів господарювання. Порядок і 

основні етапи створення.  

Державна реєстрація суб’єктів господарювання як загальна умова 

легітимації їх діяльності: мета та зміст. Ознаки та принципи державної 

реєстрації. Підстави відмови у державній реєстрації. Скасування державної 

реєстрації. 

Поняття та підстави припинення діяльності суб’єктів господарювання. 

Способи і форми припинення господарської діяльності. Види реорганізації та 

правові наслідки їх застосування. Поняття та види ліквідації. 

Наслідки припинення діяльності суб’єктів господарювання. Особливості 

окремих видів реорганізаційних та ліквідаційних процедур. 

 

Тема 4. Правове становище підприємств. Правове становище 

господарських товариств та виробничих кооперативів 

 

Поняття та правова природа підприємства, його основні ознаки. Види та 

організаційно-правові форми підприємств. Особливості правового становища 

окремих видів підприємств. Підприємства державної форми власності (державні 

комерційні і казенні підприємства). Підприємства комунальної форми власності. 
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Підприємства колективної власності. Виробничі кооперативи. Приватні 

підприємства. Підприємства з іноземними інвестиціями та іноземні 

підприємства. Орендні підприємства. Особливість господарської 

правосуб’єктності дочірніх підприємств. 

Поняття та ознаки господарських товариств. Класифікація господарських 

товариств. Форми господарських товариств: повне товариство; командитне 

товариство; акціонерне товариство; товариство з обмеженою відповідальністю; 

товариство з додатковою відповідальністю. 

Поняття та юридичні ознаки виробничого кооперативу. 

 

Тема 5. Правовий режим майна суб’єктів господарювання 

 
Поняття майна суб’єктів господарювання та його правовий режим. 

Джерела формування майна. 

Правові титули майна суб’єктів господарювання. Право власності. Право 

господарського відання. Право оперативного управління. Право оперативного 

використання майна. Господарська оренда (лізинг) майна. 

Склад майна суб’єктів господарювання. Виробничі фонди (основні та 

оборотні). Амортизація основних фондів та нематеріальних активів. 

Особливості правового режиму готової продукції. Поняття та види спеціальних 

фондів та резервів. 

Цінні папери як особливий вид майна суб’єктів господарювання. 

Правовий механізм та способи відчуження державного та комунального 

майна. Правова регламентація приватизації державного та комунального майна. 

 

Тема 6. Господарські договори 

 

Поняття та ознаки господарського договору. Його функції. 

Порядок укладення господарського договору. Традиційний порядок 

укладання господарських договорів. Конкурентні способи укладання 

господарських договорів. Укладання господарських договорів шляхом 

переговорів. 

Зміст господарського договору. Форма господарського договору. 

Модифікації письмової форми господарського договору. 

Визнання господарського договору недійсним та правові наслідки. 

Визнання господарського договору неукладеним та правові наслідки. 

Порядок зміни і розірвання господарського договору.  

Способи забезпечення належного виконання господарського договору. 

 

Тема 7. Відповідальність у господарських правовідносинах. Санкції 

за господарські правопорушення 

 

Поняття та ознаки господарсько-правової відповідальності. Види 

господарсько-правової відповідальності. Функції та підстави господарсько-
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правової відповідальності. Принципи, межі та строки застосування 

господарсько-правової відповідальності. 

Поняття вини у господарському праві. Неправомірне збирання, 

розголошення та використання комерційної таємниці. Неправомірне збирання 

комерційної таємниці. Розголошення комерційної таємниці. Схиляння до 

розголошення комерційної таємниці. Неправомірне використання комерційної 

таємниці. 

Відшкодування збитків як санкція за господарські правопорушення: 

поняття, сфера застосування, механізм реалізації. 

Штрафні санкції: поняття, сфера застосування, види, механізм реалізації. 

Конфіскація як вид господарсько-правових санкцій: поняття, сфера 

застосування, механізм реалізації. 

Адміністративно-господарські штрафи як вид господарсько-правових 

санкцій: поняття, сфера застосування, механізм реалізації. 

Оперативно-господарські санкції: поняття, сфера застосування, механізм 

реалізації. 

Господарсько-організаційні санкції: поняття, сфера застосування, 

механізм реалізації. 

 

Тема 8. Правове регулювання господарської діяльності суб’єктів 

авіаційної галузі  

 
Поняття авіаційного суб’єкта. Види авіаційних суб’єктів: авіаційне 

підприємство; аеропорт; аеродром; експлуатант: Державне підприємство 
обслуговування повітряного руху України «Украерорух».  

Реєстрація цивільних аеродромів України. Реєстрація цивільних повітряних 
суден в Україні. 

Нормативно-правова основа здійснення господарської діяльності 
авіаційними суб’єктами. Господарська діяльність з надання послуг з 
перевезення пасажирів, вантажів повітряним транспортом. Особливість надання 
послуг з перевезення пасажирів повітряним транспортом. Особливість надання 
послуг з перевезення вантажів повітряним транспортом. Комерційні права 
експлуатантів. Особи, організації або підприємства, що експлуатують повітряні 
судна.  

Особливості здійснення окремих видів авіаційних робіт. 
Обов’язкове авіаційне страхування. Авіаційне страхове бюро. Загально-

правова характеристика договору перевезення авіаційним транспортом. 
Розподіл призначень на внутрішні та міжнародні авіаперевезення. Особливості 
правового регулювання окремих договорів за участю авіаційних суб’єктів.   

Контроль та нагляд за господарською діяльністю авіаційних суб’єктів. 
 

Тема 9. Правові засади захисту економічної конкуренції 

 
Об’єктивна необхідність та регулюючий вплив держави при забезпеченні 

умов конкурентної боротьби. Правова природа підтримки конкуренції в Україні. 
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Поняття та структура конкурентного законодавства. Класифікація порушень 
конкурентного законодавства. 

Економічна конкуренція. Монопольне (домінуюче) становище. Суб’єкт 
господарювання та група суб’єктів господарювання. Контроль. Товар та ринок 
товару. 

Система та елементи антимонопольного регулювання. Організаційно-
правові заходи антимонопольного регулювання. Спостереження. Контрольно-
профілактичні заходи. Присікальні (каральні) заходи. 

Недобросовісна конкуренція: поняття та види. Умови застосування Закону 
України «Про захист від недобросовісної конкуренції». 
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2.3. Тематичний план 

№ 

п/

п 

Назва теми 

 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

а
к

т
и

ч
н

і 
за

н
я

т
т
я

 

С
Р

С
 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

а
к

т
и

ч
н

і 
за

н
я

т
т
я

 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 семестр 

Модуль № 1 «Основні засади господарських правовідносин  

 1 семестр 1 семестр 

1 Предмет, метод і система господарського 

права. Господарське законодавство 
10 2 2 6 10 2  8 

2 Господарська діяльність як об’єкт правового 

регулювання. Державне регулювання 

господарської діяльності як форма охорони 

публічних інтересів в умовах змішаної 

економіки 

11 2 2 7 10 2  8 

3 Правове становище учасників відносин у 

сфері господарювання. Створення суб’єктів 

господарювання. Припинення господарської 

діяльності. Реорганізація та ліквідація 

суб’єктів господарювання 

10 2 2 6 10 2  8 

30 6  24 

4 Правове становище підприємств. Правове 

становище господарських товариств та 

виробничих кооперативів 

11 2 2 7 2 семестр 

10  2 8 

5 Правовий режим майна суб’єктів 

господарювання 
10 2 2 6 8   8 

6 Господарські договори 10 2 2 6 8   8 

7 Відповідальність у господарських 

правовідносинах. Санкції за господарські 

правопорушення 

10 2 2 6 8   8 

8 Правове регулювання господарської 

діяльності суб’єктів авіаційної діяльності 

10 2 2 6 8   8 

9 Правові засади захисту економічної 

конкуренції 

7 1  - 4 10  2 8 

10 Контрольна (домашня) робота     8   8 

11 Модульна контрольна робота 1 - 1 2     

Всього у 2-му семестрі     60 - 4 56 

Усього за модулем  90 17 17 5

6 

90 6 4 80 

Усього за навчальною дисципліною 90 17 17 5

6 

90 6 4 80 
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2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 

 

Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у восьмому 

семестрі, відповідно до затверджених в установленому порядку 

методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення 

теоретичних знань та вмінь студента при вивченні дисципліни. 

Виконання тестів та завдання для  практичної частини  контрольної 

(домашньої) роботи здійснюється студентом в індивідуальному порядку 

відповідно до методичних рекомендацій, розроблених провідними 

викладачами кафедри.  

Час, потрібний для виконання контрольної складає 8 годин 

самостійної роботи. 

Для студентів ЗФН – завдання для виконання розробляються автором 

робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом 

засідання випускової кафедри, доводяться до відома студента індивідуально і 

виконуються відповідно до методичних рекомендацій. Наприклад, номер 

варіанту теоретичної частини та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр 

індивідуального навчального плану студента.  

  

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової модульної 

контрольної роботи  

 

Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової 

модульної контрольної роботи, розробляються провідним викладачем 

кафедри відповідно до робочої програми, затверджується на засіданні 

кафедри та доноситься до відома студентів. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

 

3.1. Методи навчання 

 

При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 

- пояснювально-ілюстративний (інформаційно-рецептивний) метод: 

викладач організує сприймання та усвідомлення студентами інформації, а 

студенти здійснюють сприймання (рецепцію), осмислення і запам'ятовування 

її; 

- репродуктивний: викладач дає завдання, у процесі виконання якого 

студенти здобувають уміння застосовувати знання за зразком; 

- проблемного виконання: викладач формулює проблему і вирішує її, 

студенти стежать за ходом творчого пошуку (подається своєрідний еталон 

творчого мислення); 
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- частково-пошуковий (евристичний): викладач формулює проблему, 

поетапне вирішення якої здійснюють студенти під його керівництвом (при 

цьому відбувається поєднання репродуктивної та творчої діяльності 

студентів); 

- дослідницький: викладач ставить перед студентами проблему, і ті 

вирішують її самостійно, висуваючи ідеї, перевіряючи їх, підбираючи для 

цього необхідні джерела інформації, прилади, матеріали тощо. 

Беручи за основу логіку побудови навчального матеріалу, 

застосовуються індуктивні, дедуктивні та традуктивні методи; логіку 

викладання - аналітичні, систематичні, аналітико-синтетичні, аналогічно-

індуктивні, синтетично-дедуктивні; характеру пізнавальної діяльності - 

ілюстративні, продуктивні, творчі, акроматичні, катехізичні (запитальні) 

методи; методи взаємодії викладача та студентів (наприклад, бесіда, дискусія 

тощо). 

 

3.2. Рекомендована література 

 

Базова література 

 
3.2.1. Господарський кодекс України від 16.01.2003 № 436-ІV // URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text (дата звернення – 10.06.2021). 
3.2.2. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 

07.12.1984 // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text (дата 
звернення – 10.06.2021). 

3.2.3. Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. // URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text (дата звернення – 10.06.2021). 

3.2.4. Про акціонерні товариства: Закон України від 17.09. 2008 № 514-
VI // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text (дата звернення – 
10.06.2021). 

3.2.5. Про Антимонопольний комітет України: Закон України від 
26.11.93 № 3659-ХІІ // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3659-12#Text 
(дата звернення – 10.06.2021). 

3.2.6. Про банки і банківську діяльність: Закон України від 07.12. 2000 
№ 2121-ІІI // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2121-14#Text (дата 
звернення – 10.06.2021). 

3.2.7. Про господарські товариства: Закон України від 19.09. 1991 
№ 1576-ХІI // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1576-12#Text (дата 
звернення – 10.06.2021). 

3.2.8. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: Закон України від 15.05. 2003 
№ 755-IV // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text (дата 

звернення – 10.06.2021). 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80731-10#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3659-12#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/514-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/755-15#Text
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3.2.9. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 

07.06.1996 № 236/96-ВР // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/236/96-
%D0%B2%D1%80#Text (дата звернення – 10.06.2021). 

3.2.10. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 

11.01.2001 № 2210-ІІІ // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2210-14#Text 

(дата звернення – 10.06.2021). 

3.2.11. Про зовнішньоекономічну діяльність: Закон України від 

16.04.1991 № 959-ХІІ // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/959-12#Text 

(дата звернення – 10.06.2021). 

3.2.12. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991 

№ 1560-XII // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1560-12#Text (дата 

звернення – 10.06.2021). 

3.2.13. Про ліцензування видів господарської діяльності: закон України 

від 02.03.2015 № 222-VIII // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/222-

19#Text (дата звернення – 10.06.2021). 

3.2.14. Про природні монополії: Закон України від 20.04. 2000 № 1682-

ІІІ // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1682-14#Text (дата звернення – 

10.06.2021). 
3.2.15. Про фермерське господарство: Закон України від 19.06.2003 

№ 973-ІV // URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/973-15#Text (дата 
звернення – 10.06.2021). 

3.2.16. Господарське право: навч. посібник / укл. А.А. Бутирський. 

Чернівці. Чернівецький нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. 2020. 144 с. 

         3.4.17. Швидка Т.І. Господарське право в схемах і таблицях: навч. пос. 

Харків. Право, 2019. - 130 с. 

 

Допоміжна література  

 

3.2.18. Олефір О.О. Особливості комерційної діяльності в Україні. // 

Матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної конференції до Дня науки 

"Молодіжний науковий юридичний форум". – 2019. – С. 215–216. 

3.2.19. Петухова А. Поняття господарського договору / А. Петухова. // 

Матеріали ІІ Міжнародної науково-практичної конференції до Дня науки 

"Молодіжний науковий юридичний форум". – 2019. – С. 221–225. 

3.2.20. Раїнчук І.І. Авіаційна діяльність як різновид господарської 

діяльності // АЕРО-2012. Повітряне і космічне право : [Матеріали 

Всеукраїнської конференції молодих учених і студентів, Київ, Національний 

авіаційний університет, 22 листопада 2012 р.] − К.: Комп’ютерпрес, 2012. − 

С. 438-440. 
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3.3. Інформаційні ресурси в Інтернет 

3.3.1 http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/ 

3.3.2. http://avia.gov.ua 

3.3.3.https://www.flyuia.com/ua/ua/information/ 

3.3.4. http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/24185 

3.3.5. http://jrnl.nau.edu.ua/index.php/visnik  

  

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/
http://avia.gov.ua/
http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/24185
http://jrnl.nau.edu.ua/index.php/visnik
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

 

Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи 

здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 
Таблиця 4.1 

Вид навчальної роботи 

Максимальна кількість балів 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Модуль № 1 «Основні засади господарських правовідносин» 

 1 семестр 1,2 семестри 

Види навчальної роботи бали бали 

Семінарське/практичне/ заняття (виконання 

окремих завдань) 

10 балів х 8 занять= 

80 бали 

18 балів х 2 

заняття=56 балів 

Контрольна (домашня)  робота   14 балів 

Для допуску до виконання модульної контрольної 

роботи №1 студент має набрати не менше 
48 балів - 

Виконання модульної контрольної роботи №1 20 балів - 

Підсумкова контрольна робота - 30 бали 

Усього за модулем № 1 100 100 

Усього за дисципліною 100 

 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо 

він отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види 

виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову 

оцінку, яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка перераховується в 

оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS . 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 

шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 

навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 

87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.7. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 

семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 

дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди передано 
(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

     

 

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, 

яка 
внесла 
зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

        

 

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


	Поняття та підстави припинення діяльності суб’єктів господарювання. Способи і форми припинення господарської діяльності. Види реорганізації та правові наслідки їх застосування. Поняття та види ліквідації.

